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PROVA ESCRITA

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUGCOES ABAIXO.

O periodo de duragéo da prova sera de 4 horas: de 08h00 as 12h00.

A prova escrita deverd ser feita pelo préprio candidato, a mao, ndo sendo permitida a
interferéncia e/ou a participacdo de outras pessoas, salvo em caso de candidato que
tenha solicitado condicdo especial, em funcdo de deficiéncia que impossibilite a redagéo
por ele préprio. Nao serd permitido o uso de nenhum tipo de calculadora (ou outro
dispositivo) ou consulta.

Nao se esqueca de transcrever, com caneta esferografica de tinta preta ou azul, as
respostas dadas as questdes de 1 a 25 para a folha “GABARITO”, Unico documento
valido para transcricdo e consequente correcdo da sua prova escrita. Eventual rasura
invalida a questéao.

Para a elaboracéo da redacédo e da tradugéo de texto técnico, que devem ser escritas com
caneta esferogréfica de tinta preta ou azul, analise cuidadosamente as propostas
apresentadas. Use letra legivel. Ndo dé titulo aos textos. Inicie-os na primeira linha.

A prova discursiva devera ter no minimo 15 linhas e no maximo 30 linhas.

Nao serdo distribuidas folhas suplementares para rascunho, nem para a transcricdo do
texto definitivo.

Ao terminar a prova, chame o aplicador, devolva-lhe a sua folha “GABARITO”, as suas
folhas de texto definitivo da redacdo e traducédo e o seu caderno de questdes e deixe 0
local de prova.

Nenhuma folha deste caderno de questdes podera ser destacada.

Recomenda-se o uso dos versos das folhas do caderno de prova como rascunho.

O candidato devera permanecer obrigatoriamente no local de realizacdo da prova escrita
por, no minimo, 2 horas apés o inicio dessas (ou seja, sO podera deixar a sala apés as 10
horas — horario oficial de Brasilia).

A desobediéncia a qualquer uma das determinacdes constantes no edital e nessas

instruc6es podera implicar a anulacao da sua prova escrita.
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PROVA ESCRITA

Para as devidas marcacoes, use a folha “GABARITO”, unico documento valido para
transcricdo e consequente correcao da sua prova escrita.

PRIMEIRA PARTE

Questdo 1 - Foi realizada uma regressao linear com n = 62 e obteve-se 0 seguinte
resultado:

Y. =2,5+1,2x
Os erros padr@es do intercepto e da inclinacdo sdo iguais a 2,0 e 0,4, respectivamente, e 0

valor critico da estatistica t para um teste bicaudal a um nivel de significancia de 5% e 60
graus de liberdade é igual a 2,0. Com base nesses dados:

a) Pode-se rejeitar a hipdtese de que a inclinacéo € estatisticamente igual a zero a 5%;
b) Pode-se rejeitar a hipdtese de que o intercepto é estatisticamente igual a zero a 5%;

c) Pode-se rejeitar a hipdtese de gue o intercepto e a inclina¢do sdo ambos estatisticamente
iguais a zero a 5%;

d) Pode-se rejeitar a hipotese de que a inclinacdo é igual a 1,0 a 5%;

e) N&o se pode afirmar se os coeficientes sdo estatisticamente iguais ou diferentes de zero a
5%.

Questdo 2 - Foram realizadas duas regressdes com as seguintes especificacdes:
Ve = a+ Bixye + Baxae + Uy
Ve = @+ Bixye + Baxor + Baxze + Uy

A primeira tem R?= 0,855 e R*= 0,835 e a segunda temR® = 0,862 e R*= 0,831.
Assinale a afirmacéo correta:

a) A segunda regressdo tem um ajustamento melhor que a segunda;
b) A primeira regressdo tem um ajustamento melhor que a primeira;
c) As duas regressdes tém ajustamentos equivalentes;

d) Nao e possivel afirmar qual regressao tem melhor ajustamento;

e) A segunda regressdo tem melhor ajustamento porque tem maior nimero de variaveis
independentes.

2 1 2

Questdo 3 - Dadas as matrizes A= (1 2] e B= (1 , amatriz A x B sera:
a) 3 d) ).

4 4)
b) 4 2\ 0 5

2 4) 1

2 4
c) ;

1 2
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Questdo 4 - Ao realizar uma regressdo do tipo y; = a + B1x1¢ + LaXxor + P3x3e + Uy,
obteve-se uma estatistica de Durbin-Watson igual a 2,7. Os valores criticos inferior e
superior tabelados para o nimero de observacdes e de variaveis independentes da regressdo
séo, respectivamente, 1,48 e 1,60. Assinale a afirmagéo correta:

a) Ha evidéncias de autocorrelacédo positiva;

b) Ha evidéncias de autocorrelacdo negativa,;

¢) N&o ha evidéncias de autocorrelacao;

d) A estatistica de DW est4 na faixa inconclusiva;
e) Ha evidéncias de heteroscedasticidade.

Questdo 5 - Dada a série 4,5, 1, 8,9, 4, 3, 7, 4, 8, a mediana e a moda séo,
respectivamente:

a)ded;

b) 4e5;

c) 4,5e5;

d) 4e8;

e) 4,5e4.

Questdo 6 - Uma variavel aleatoria pode assumir os valores 0,25, 0,15 e -0,10. Os dois
primeiros valores tém probabilidades de ocorréncia de 40% e 30%, respectivamente. O
valor esperado da variavel sera:

a) 0,15;
b) 0,25;
c) 0,115;
d) 0,125;
e) 0,10.

Questdo 7 - Assinale a afirmativa INCORRETA no que se refere-se aos fatores-chave e as
premissas da analise CVL.

a) Em empresas com multiplos produtos, o mix de vendas é considerado constante;

b) O preco de venda de cada produto é considerado constante, ndo alterando com variagoes
no volume produzido;

¢) Os custos dos produtos séo lineares;

d) Os custos dos produtos podem ser decompostos em elementos fixos, que sdo constantes
por unidade, e variaveis, que sdo constantes no total;

e) Em empresas manufatureiras, os estoques ndo mudam, ou seja, 0 nimero de unidades
produzidas é igual ao nimero de unidades vendidas.
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Questdo 8 - Na andlise custo-volume-lucro, a estrutura de custos refere-se a proporcao
relativa de custos fixos e varidveis em uma organizacdo. Considere os dados expressos a
seguir, analise as afirmativas abaixo e assinale a INCORRETA.

Receita de Vendas: Empresa A = 100.000; Empresa B = 100.000

Despesas Variaveis Totais: Empresa A = 60.000; Empresa B = 30.000

indice de Margem de Contribuigdo: Empresa A = 40%; Empresa B = 70%
Despesas Fixas: Empresa A = 30.000; Empresa B = 60.000

a) A empresa A tem grau de alavancagem operacional inferior ao da empresa B;
b) A empresa A tem margem de contribuicdo inferior ao da empresa B;

c) A empresa A tem resultado operacional liquido igual ao da empresa B;

d) Ocorrendo um aumento das vendas em 10%, a empresa B apresentara resultado
operacional liquido inferior a empresa A,

e) Se ocorrer uma diminui¢do das vendas em 10%, a empresa B apresentara resultado
operacional liquido inferior a empresa A.

Questao 9 - Assinale a alternativa CORRETA.:

a) Um custo direto é aquele que pode ser facil e conveniente identificado com o objeto de
custo sob andlise;

b) Um custo fixo é um custo que varia, em termos totais, qualquer que seja o
comportamento do nivel de atividade;

¢) Um custo variavel € um custo que se altera, em termos de valor unitario, com variacdes
do nivel de atividade;

d) Um custo indireto é aquele que pode ser facil ou conveniente identificado com o objeto
de custo sob anélise;

e) Um custo comum é um custo incorrido para apoiar diversos objetos de custo e que pode
ser vinculado individualmente a eles.

Questao 10 - Assinale a alternativa CORRETA:

a) A margem de contribuicdo é o valor remanescente das receitas de venda apés a
subtracéo dos custos fixos.

b) No custeio varidvel todos os custos gerais fixos de producdo sdo lancados
imediatamente contra o resultado do periodo.

c) No custeio varidvel todos os custos gerais fixos de produgdo sdo estocados e
incorporados ao valor do bem fabricado.

d) No custeio por absorgéo, os custos fixos séo incorporados aos produtos, enquanto oS
custos variaveis sdo langados imediatamente no resultado do periodo.

e) No custeio por absorgdo, os custos diretos varidveis e custos diretos fixos sdo
incorporados aos produtos, ficando os custos indiretos lancados imediatamente no
resultado do periodo.
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Questdo 11 - O contador levantou os dados do Unico produto realizado pela Empresa
Campo Grande Ltda, no més dezembro de 2014: Gasto Variavel Unitario do produto = R$
4,00; Gasto Fixo Total do més = R$ 3.000,00; Prego de Venda Unitario do produto = R$
10,00; Quantidade Produzida no més = 1.500 unidades. Com base nestas informacfes é
possivel afirmar que:

a) Se a empresa vender todos os produtos produzidos no més de dezembro, o resultado,
tanto pelo método de custeio por absorcao quanto pelo método de custeio variavel, serd um
lucro de R$ 6.000,00;

b) O gasto variavel total da empresa é de R$ 9.000,00;

c) Se a empresa ndo vender as unidades produzidas, o resultado pelo método de custeio
variavel sera um prejuizo de R$ 6.000,00;

d) Se a empresa vender apenas 1000 unidades, o resultado pelo método de custeio por
absorcéo serd um prejuizo de R$ 4.000,00;

e) Se a empresa vender apenas 1000 unidades, o resultado pelo método de custeio variavel
sera um prejuizo de R$ 4.000,00;

Questdo 12 - No primeiro semestre de 2014, uma inddstria concluiu a producdo de 1000
unidades de um produto, tendo vendido 500 unidades ao preco unitario de R$ 100,00. No
mesmo periodo, o custo variavel unitério foi de R$ 30,00 e o custo fixo total foi de R$
15.000,00. E possivel afirmar que:

a) A margem de contribuicéo total foi de R$ 27.500,00;

b) A margem de contribuicéo total foi de R$ 35.000,00;

c) A empresa obteve um lucro pelo método de custeio por absorcdo de R$ 50.000,00;
d) A empresa obteve um lucro pelo método de custeio variavel de R$ 27.500,00;

e) A empresa obteve um prejuizo pelo método de custeio variavel de R$ 20.000,00.

Questdo 13 - A alavancagem operacional ¢ uma medida de sensibilidade do resultado
operacional liquido a determinada variacdo percentual das vendas, sendo o grau dessa
alavancagem medido, para determinado nivel de vendas, por meio da divisdo da margem
de contribuicédo pelo resultado operacional liquido. Tendo como base esse conceito, analise
as afirmativas abaixo e assinale a ERRADA.

a) Se a alavancagem operacional de uma dada empresa for alta, um pequeno aumento
percentual nas vendas podera produzir um grande aumento percentual na receita
operacional liquida.

b) Se uma empresa estd proxima de seu ponto de equilibrio, entdo mesmo os menores
aumentos percentuais nas vendas podem gerar grandes aumentos percentuais nos lucros.

c) Se uma empresa tem grau de alavancagem igual a 4, seu resultado operacional liquido
cresce quatro vezes mais rapidamente do que suas vendas.

d) O grau de alavancagem operacional diminui quanto mais a empresa se distancia de seu
ponto de equilibrio.

e) Quando a margem de contribuicdo é igual as despesas fixas, 0 grau de alavancagem
operacional € infinitamente pequeno.
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Questdo 14 - A empresa E-Brincadeiras fabrica um anico produto, bolas. Em 2015, a E-
Brincadeiras pretende desovar o estoque de 1000 unidades. A despesa varidvel unitéria
soma R$ 10,00 e as despesas fixas totais R$ 7.000,00. Sabe-se que o indice de margem de
contribuicdo chegou a 50%. Assinale a assertiva CORRETA:

a) O ponto de equilibrio contabil em valor é igual a R$ 7.000,00.

b) A margem de contribuicdo unitaria € igual a R$ 50,00.

c) O preco de venda unitaria é igual a R$ 30,00.

d) O ponto de equilibrio contabil em quantidade é igual a 700 unidades.
e) A margem de contribuicdo unitaria é igual a R$ 20,00.

Questdo 15 — Sabendo que a investidora A tem investimentos em empresas controladas no
valor de R$ 3.000,00, o que representa 70% do Patriménio Liquido da investida B. Ao
encerrar suas atividades, a investida B apresenta a seguinte composi¢do em seu patrimonio
liquido: Capital Social: R$ 5.000,00, Reserva de Reavaliacdo: R$ 1.000,00, Reservas de
Lucros: R$ 800,00, Reserva Legal: R$ 1.200,00. Com base nestas informagoes, é correto
afirmar que:

a) A reserva de lucros ndo devera compor a base de célculo da equivaléncia patrimonial
efetuada pela investidora.

b) Ao apurar o resultado com equivaléncia patrimonial, a investidora A terd seu
investimento aumentado em $ 2.600,00.

c) Ao apurar o resultado com equivaléncia patrimonial, a investidora A terda seu
investimento aumentado em $ 2.040,00.

d) O investimento em empresas controladas registrado em A, apds a equivaléncia sera de $
5.600,00.

e) O investimento em empresas controladas registrado em A, apos a equivaléncia sera de $
4.900,00.

Questdo 16 — A Companhia XYZ é uma empresa revendedora de equipamentos industriais.
No dia 01/07/20X0, realizou a venda de determinado equipamento por R$500.000,00, com
prazo de recebimento estipulado para 30/06/20X2, para as Industrias ABC. Na época dessa
transacgéo, a taxa de juros de mercado era de 10% ao ano, enquanto a classificacdo (rating)
de risco de crédito das Industrias ABC corresponde a uma taxa de 4,55% ao ano.
Considerando esse contexto, o fato de que essa é uma transacdo relevante nas
demonstrages da Companhia XYZ e os preceitos de reconhecimento de receitas, essa
transacé@o deve ser refletida nas demonstragcdes financeiras encerradas em 31/12/20X2 da
seguinte forma:

a) Receita de Vendas no valor de R$500.000,00 e Contas a Receber de R$500.000,00.

b) Receita de Vendas no valor de R$378.039,00, Receita Financeira de R$27.371,00 e
Contas a Receber de R$405.410,00.

c) Receita de Vendas no valor de R$434.764,00, Receita Financeira de R$31.478,00 e
Contas a Receber de R$466.242,00.

d) Receita de Vendas no valor de R$433.392,00 e Contas a Receber de R$433.392,00.

e) Receita de Vendas no valor de R$433.392,00, Receita Financeira de R$66.608,00 e
Contas a Receber de R$500.000,00.
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Questdo 17 — Com respeito ao CPC 00 é INCORRETO afirmar:

a) O termo “principio contabil” é uma das caracteristicas qualitativas fundamentais e de
melhoria;

b) A verificabilidade e a compreensibilidade sdo caracteristicas qualitativas de melhoria;

c¢) A manutenc&o do capital fisico leva em consideracdo a capacidade produtiva superior ao
final do periodo em relacdo ao inicio do exercicio;

d) A elaboragdo dos pronunciamentos contdbeis estd fundamentada no usuario da
informacao;

e) O usuério deve considerar outras fontes para tomar suas decisfes de investimento.

Questdo 18 — Sobre as teorias do patrimonio, assinale a afirmativa INCORRETA:

a) Na teoria do proprietario a demonstracdo contabil mais valorizada por ele € o balanco
patrimonial,

b) Em mercados de capitais desenvolvidos prevalece a teoria do proprietario em relacéo a
teoria da entidade;

c) Na teoria da entidade os donos estdo mais distantes do processo de gestao;
d) A teoria da entidade enfatiza o resultado operacional gerado pela empresa;
e) Luca Pacioli é um dos expoentes da teoria do proprietario.

Questdo 19 — Sobre o conceito do ativo do CPC 00 é CORRETO afirmar que:
a) E um conjunto de bens e direitos sobre controle da entidade;

b) E um conjunto de bens e direitos decorrentes de decisdes passadas, sobre controle da
entidade, sem necessidade de gerar beneficios econémicos futuros;

¢) O critério inicial para o reconhecimento é que tenha o conceito seja atendido;
d) O fluxo de caixa ndo precisa estar sob o controle atual da entidade;
e) E um conjunto de recursos sem a necessidade de haver controle da entidade.

Questdo 20 — Deve ser considerado como ativo intangivel sequndo o CPC, EXCETO:
a) Software;

b) Pesquisas de novos produtos;

c) Carteira de clientes comprada de terceiros;

d) Franquias adquiridas;

e) Goodwill adquirido de uma combinacéo de negdcios.
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Questdo 21 - A respeito das definicbes de receitas e despesas e seus reflexos patrimoniais,
identifique a afirmacédo INCORRETA:

a) As receitas sdo associadas ao aumento de ativos ou a diminui¢do de passivos;

b) As despesas podem ser definidas como decréscimos nos beneficios econémicos de uma
entidade durante o periodo contabil;

¢) A diminuigdo do Patriménio Liquido de uma entidade esta sempre associada a situacdes
em que as despesas do periodo superaram as receitas;

d) O aumento do Patriménio Liquido de uma entidade pode se dar em funcdo dos efeitos
de suas receitas ou por contribuicdes dos proprietarios;

e) A associacdo direta com a receita € um dos critérios para o reconhecimento de uma
despesa.

Questdo 22 — Com respeito ao reconhecimento da receita tomando por base o estagio de
execucdo, assinale a alternativa INCORRETA:

a) O reconhecimento pode ser denominado de método de porcentagem completada;

b) A receita s6 pode ser reconhecida nos periodos contabeis em que 0s Servicos sao
prestados;

c) A receita so pode ser reconhecida se ao final do periodo o estagio de execucao puder ser
mensurado com confiabilidade;

d) As despesas incorridas devem ser reconhecidas no periodo contébil em que a transacao é
concluida;

e) O reconhecimento proporciona informacéo Util sobre a extensdo da atividade.

Questao 23 — Com respeito ao reconhecimento de receita proveniente da venda de bens,
identifique qual das seguintes afirmacGes NAO integra a relacdo de condi¢bes que devem
ser observadas:

a) O valor da receita possa ser mensurado com confiabilidade.

b) For provavel que os beneficios econdmicos associados a transacdo fluirdo para a
entidade.

c) As despesas incorridas ou a serem incorridas, referentes a transagdo, possam ser
mensuradas com confiabilidade.

d) A entidade tenha transferido para o comprador os riscos e beneficios mais significativos
inerentes a propriedade dos bens.

e) Nas operacdes com recebimento diferido, a entidade tenha promovido a avaliacdo de
risco de crédito correspondente.
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Questdo 24 — Referente a contabilizacdo de receitas provenientes de venda de bens,
prestacdo de servicos e utilizacdo, por parte de terceiros, de ativos da entidade € possivel
afirmar:

a) O reconhecimento de receita da origem a receitas na forma de juros, royalties e
dividendos;

b) A divulgacdo das receitas da entidade deve contemplar, necessariamente, a evidenciagao
da “Receita Bruta Tributavel”;

c) Um dos métodos de mensuracdo da receita pode ser o valor justo da contraprestacdo
recebida ou a receber;

d) Quando os bens ou servigos forem objeto de troca ou permuta, por bens ou servigos que
sejam de natureza e valores similares, deve ser reconhecida receita em valor
correspondente;

e) Quando o ingresso de caixa ou seu valor equivalente vier a ser diferido, a mensuracdo da
receita pode envolver o desconto de todos os futuros recebimentos previstos, desde que o
acordo contratual especifique claramente a taxa de juros da operacao.

Questdo 25 — Ao realizar o fechamento de seu balanco no ano X2, a empresa investidora
recebeu 0s seguintes dados de sua investida sediada no exterior.

Mas Taxa Média | Receitaem | Custosem | Despesas em
Mensal USD uUSsD uUSsD
Out 2,53 155.650 75.000 62.500
Nov 2,55 185.000 89.500 72.800
Dez 2,58 210.000 109.100 83.250

Sabe-se que o total dos tributos sobre o lucro contabilizados durante o periodo foi de USD
15.375,00. Uma vez que a investidora detém 75% do investimento societario no exterior,
esta apds as conversdes necessarias contabilizou uma receita de equivaléncia no valor de:

a)
b)
c)
d)
e)

R$ 75.185,00;
R$ 82.350,65;
R$ 82.551,00;
R$ 82.601,44.
R$ 82.655,50;
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SEGUNDA PARTE — Redacao

e Qualquer fragmento de texto que ultrapassar a extensdo maxima de linhas
disponibilizadas sera desconsiderado.

e Serd também desconsiderado o texto que ndo for escrito na folha de texto definitivo
correspondente.

e Ao texto que contenha qualquer forma de identificacdo em seu corpo, serd atribuida
nota zero, correspondente a identificacdo do candidato em local indevido.

e Leia o texto a seguir e use-o0 como base para elaborar a sua redacéo.

Tema da Redacdo - "Os efeitos socioecondmicos de uma politica fiscal restritiva".

As finangas publicas preocupam-se com as atribuicdes do Estado no plano econdmico.
Nesse sentido, as financas publicas estabelece os métodos, principios e processos
financeiros por meio dos quais os governos federal, estadual, distrital e municipal
implementam suas func6es alocativas, distributivas e estabilizadoras. Assim, é importante
entender o funcionamento da economia, em especial, 0s impactos que uma politica fiscal
restritiva (conforme proposta pela nova equipe econémica, no sentido de promover
reducdo de despesas e elevacao de tributos), ira provocar na economia e na populagéo.
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TERCEIRA PARTE - Traducéo de Texto Técnico

e Com base no texto abaixo, elabore traducéo para o portugués.
e Sera desconsiderado o texto que ndo for escrito na folha de texto definitivo
correspondente.

More recently, Ohlson (1995) introduces a mean-reverting process for residual income,
which is in the spirit of competition eroding a firm’s sustained ability to earn supernormal
earnings. By modeling residual income, instead of total income or changes in income, as
an autoregressive process, Ohlson (1995) better captures the intuitive economic effect of
product-market competition. Dechow et al. (1999) report evidence that supports the
economic modeling of residual income as an autoregressive process. However, they are
able to achieve ‘‘only modest improvements in explanatory power’’ over research using
simpler earnings capitalization and dividend-discounting models (Dechow et al., 1999,
p.3). The second weakness of the literature linking earnings response coefficients to
persistence is that it tends to present in-sample evidence. For example, Kormendi and Lipe
(1987) and Collins and Kothari (1989) estimate time-series parameters and perform cross-
sectional tests of a relation between the persistence parameters and earnings response
coefficients over the same sample period. The absence of a predictive test weakens our
confidence in the results, even though the arguments and hypothesis are intuitive. Dechow
et al. (1999) confirm that the autoregressive properties at the industry level have predictive
power with respect to the persistence of earnings in future, but their objective was not to
explicitly link persistence to earnings response coefficients. The third criticism of the
literature on earnings response coefficient determinants, made in Watts (1992, p.238), is
that it does ‘‘not control for differences in accounting earnings’ ability to proxy for current
and future cash flows and differences in accounting methods. This raises the distinct
possibility of a correlated omitted variables problem’’. Salamon and Kopel (1991)
independently make a similar point. The potential for a correlated omitted variables
problem arises in part because of the following two possibilities: (i) There is an association
between the earnings response coefficients’ economic determinants like risk and
accounting method choice; (ii) Accounting method choice is correlated with earnings’
predictive power with respect to future cash flows.

Source: Kothari, S.P., Capital markets research in accounting. Journal of Accounting and
Economics, Volume 31, Issues 1-3, September 2001, Pages 105-231.
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SEGUNDA PARTE — REDACAO - RASCUNHO
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TERCEIRA PARTE — TRADUCAO DE TEXTO TECNICO - RASCUNHO
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GABARITO

PROVA N2 XXXXXX

Na&o rasure o gabarito, sob pena de invalidacdo da questéo.
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PROVA N2 XXXXXX

SEGUNDA PARTE — REDACAO - FOLHA DE RESPOSTA
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PROVA N2 XXXXXX

TERCEIRA PARTE — TRADUCAO DE TEXTO TECNICO -

FOLHA DE RESPOSTA
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